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Exer
i
e 1: 4 points

Soit f la fon
tion dé�nie par f(x) = (x− 1)2 − x2
.

1. Montrer que pour tout réel x, f(x) = −2x+ 1

2. Déterminer l'image de −2 et de

1

2
par f .

3. Déterminer algébriquement les possibles anté
édents de 6 par la fon
tion f .

4. Tra
er la 
ourbe de la fon
tion f sur l'é
ran de votre 
al
ulatri
e. En déduire ses variations.

Exer
i
e 2: 8 points

Soit f et g deux fon
tions dé�nies sur l'intervalle [−1; 4] dont on donne 
i-dessous les 
ourbes représentatives. On sait de

plus que f(4) = 23.
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1. Déterminer l'image de 2 par f et par g.

2. Résoudre graphiquement sur l'intervalle [−1; 4] :

a. f(x) = 0 b. f(x) < 0 
. g(x) ≥ −2 d. f(x) = g(x) e. f(x) ≥ g(x)

3. Déterminer les tableaux de variations des fon
tions f et g.

4. Déterminer le maximum et le minimum de f sur l'intervalle [−1; 4].

5. Compléter les a�rmations suivantes :

a. Le maximum de f sur l'intervalle [−1; 2] est . . . , il est atteint pour x = . . . .

b. Si x ∈ [1; 2] alors · · · ≤ f(x) ≤ . . .


. Si x ∈ [−1; 2] alors · · · ≤ f(x) ≤ . . .
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Exer
i
e 3: 6 points

Dans un repère (O, I, J) du plan, soit A(1;−1), B(5; 1), C(−5;−4) et D(0; 1).

1. Pla
er les points A, B, C et D dans un repère et 
ompléter la �gure au fur et à mesure des questions.

2. Déterminer les 
oordonnées des ve
teurs

−−→
AB et

−→
AC.

3. Démontrer que les ve
teurs

−−→
AB et

−→
AC sont 
olinéaires et donner le réel k tel que

−→
AC = k

−−→
AB.

4. Que peut-on en déduire pour les points A, B et C ?

5. Démontrer que AB = 2
√
5.

6. On admet que AD =
√
5 et BD = 5. En déduire la nature du triangle ABD.

7. Déterminer les 
oordonnées du 
entre du 
er
le 
ir
ons
rit au triangle ABD.

Exer
i
e 4: 2 points

Pla
er 
i-dessous les points B, C et D tels que :

−−→
AB = 2−→w ;

−→
AC = −−→u +−→v +−→w ;

−−→
AD = 2−→w +

1

2
−→v −−→u

−→u

−→v

−→w

×
A
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